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 A Sárospataki Református Kollégium Múzeumának munkatársai a reggeli órákban 
elindultak Kétpóra, három és félóra utazás után szerencsésen megérkeztek. Itt kedves fogadtatásban 
részesültek és ebéd után egy órai kezdettel el is tudták kezdeni az előadást és a foglalkozást.  
 

Köszöntöttük a tanulókat és vetítettképes beszámolóval mutattuk be előadásunk anyagát. Az 
előadás alkalmával a diákok megismerték Molnár Mária életútját, térkép segítségével követve 
azokat az állomáshelyeket, ahol járt és végezte lelki és testi gyógyító munkáját. A vetítettképes 
előadáson túl, a bemutatott tárgyak alapján a tanulók közelkerültek és megismerték egy népcsoport 
életét. A néprajzi tárgyak főleg Manus, Pak és Pitilu szigetéről származnak. A válogatás nagy 
gondosságra utal és arra a törekvésre, hogy a gyűjtemény oktatási célnak is megfeleljen: a helyi 
lakosság naponta használt tárgyait, háztartási eszközeit, szerszámait, öltözékét, a bennszülöttek 
mindennapi életét mutatja be. Molnár Mária nem volt képzett néprajzkutató, viszont jól megfigyelte 
az embereket, szokásaikat, hétköznapi életüket és ünnepeiket. Molnár Mária /1886-1943/ 
diakónisszaként jelentkezett külmissziói szolgálatra. Az első világháborúban ápolónőként segítette a 
sebesültek testi-lelki felépülését. 1927-ben kapta meg az engedélyt külmissziói szolgálatra és még 
ebben az évben elhajózott Melanézia felé. Tübingenben elsajátította a trópusi betegségekről való 
hasznos tudnivalókat. 1935-ben rövid időre hazalátogatott és akkor hozta magával a múzeumban 
őrzött tárgyakat. 1936-ban visszatérve Pitilu szigetére, nem is gondolhatta, milyen sort vár rá. 
Misszionárius társaival együtt, 1943 márciusában egy japán hadihajón halt mártírhalált. „Sírja a 
tenger, melynek hullámai oly sokat hordozták őt egyik szigetről a másikra kedves feketéi közé.” Írja 
Draskóczy László Molnár Mária leveleiből összeállított könyv bevezetőjében. 
 

Az előadást nagy figyelem és érdeklődés kísérte.  
 

Bemutattuk az elkészített munkafüzetet. Az ebben lévő feladatokat „Molnár Mária 
nyomában” megoldották a diákok.  
 

Eredeti tárgyakat vittünk magunkkal Sárospatakról Kétpóra. Ezeket a pápua tárgyakat 
kiállítottuk és minden tárgyat bemutattunk a tanulóknak. Nagy érdeklődéssel ismerkedtek a 
tárgyakkal.  
 

Örömünkre szolgált az, hogy a tanulók élménnyel gazdag múzeumi napon vettek részt. Mi 
pedig a tárgyakat gondosan becsomagolva hazaindultunk Sárospatakra.  


